

ВСЕ ТУРЫ в САНКТ-ПЕТЕРБУРГ и ВЫБОРГ (клик)

За европейским Рождеством в средневековый Выборг (волшебство новогоднего Петербурга - дегустация кренделя и глега - встреча с финским дедом морозом - Кронштадт, с прогулкой на воздушной подушке по фортам, 3 дня + ж/д или авиа)

Даты:

04.01.2024

1 день	<p>Санкт-Петербург:</p> <p>09:15 Сбор группы внутри Московского вокзала у памятника Петру I . Гид с табличкой «название тура» .</p> <p>09:30 Отправление. Обзорная экскурсия по Санкт-Петербургу "Рождественские жемчужины Петроградки".</p> <p>Наслаждаемся праздничной атмосферой нарядного Питера! Мы посетим один из необычных районов Санкт-Петербурга и увидим множество архитектурных жемчужин Петроградки - ее доходные дома, скверы, особняки. У каждого - своя удивительная история и тайны, и не побывав на Петроградке, нельзя сказать, что вы знакомы с Петербургом! У роскошного Дома с башнями, узнаем, как этот дворец-особняк связан с Андреем Мироновым, нам поведают легенды о таинственных ходах под величественным Дворцом Эмира Бухарского, побываем у "Стены Столетий", увидим дом "главного садовника" Российской Империи, цветочного короля Германа Эйлерса - букет от которого на заре прошлого века считался эталоном изысканного вкуса.</p> <p>Чаепитие в гостях у купцов Елисеевых с экскурсией "Закулисье храма Торговли - знаменитого магазина Елисеевых"</p> <p>Экскурсия в самый роскошный в Российской Империи магазин купцов Елисеевых. Мы посетим закулисье великолепного магазина, с полностью сохранившимися интерьерами, побываем даже в "святая святых" - историческом кабинете директора! Выйдем на интерьерный балкон второго этажа, с которого открывается великолепный вид на торговый зал, и спустимся в подвалы - бывший винный погреб, побываем за прилавком в торговом зале, увидим подлинную резьбу на 120-летних витринах из красного дерева, и одним глазком заглянем внутрь волшебного механического рояля, который играет в торговом зале без пианиста. Приятный сюрприз к Рождеству "от братьев Елисеевых"- чаепитие со сладостями!</p> <p>Свободное время на рукотворном острове Новая Голландия. Нас ждут новогодние огни острова Новая Голландия - нарядной и популярной зоной отдыха с многочисленными ресторанами, кафе, арт-пространствами и историческими достопримечательностями. Традиционно на острове работает Новогодний базар - огромную нарядную елку окружают пряничные резные домики, с самыми разнообразными сувенирами и подарками из Питера. Погуляйте по волшебному стильному острову, выбирайте по вкусу кафе, стрит-фуд или рестораны, где вы сможете пообедать (самостоятельно, доп. плата на месте)</p>
---------------	--

Выезд в Курортный район Санкт-Петербурга к северным берегам Финского залива.

Экскурсия по трассе "Королевская дорога"

Стремясь в сторону финской границы, мы окажемся на Приморском шоссе, параллельно которому шла древняя Королевская дорога. Она соединяла владения могущественной Швеции с городами ее восточной провинции, где теперь расположились города и курорты: Зеленогорск (Териоки), Сестрорецк (Сиесиарйоки), Репино (Куоккала).

Поселок Репино (Куоккала) и музей-усадьба Пенаты:

- Экскурсия в музей-усадьбу И. Е. Репина «Пенаты»

Музей-усадьба И. Е. Репина «Пенаты»

Очаровательный, уютный и живописный дачный уголок художника Ильи Репина, который живописец очень любил при жизни, и который выбрал своим последним пристанищем. Вы посетите уютный, очень скромный дом, возведенный по планам самого художника, увидите аутентичную обстановку: скульптурную мастерскую, кабинет хозяина, гостиную и столовую. Вы услышите увлекательный рассказ о жизни Репина в Пенатах, о любви великого художника и большой оригиналки Натали Нордманн-Северовой, его музы, которая так и не стала его официальной женой. Она была моложе почти на 20 лет, исповедовала строгое вегетарианство, носила пальто, набитое древесной стружкой, и кормила Репина сеном, а друзья художника в один голос твердили о ней: «Ни красоты, ни ума, ни дарования, просто ровно ничего, а он словно пришит у ней к юбке!».

Знаменитый курорт Зеленогорск.

Одно из знаменитых курортных местечек на Балтике - Зеленогорск. Мы погуляем по очень симпатичному парку на берегу Финского залива. Пройдем к белоснежной, под цвет дюн, лютеранской кирхе. Кирха действующая и в ней нас ждет Рождественское волшебство - небольшой органнй концерт!

Отправление в Выборг.

Размещение в гостинице

Ужин самостоятельно

Завтрак

Рождественская обзорная экскурсия по Выборгу.

2
день Очарование мощных улочек сказочного Выборга, которые в преддверии Нового года подсвечены огнями и напоминают уголок очаровательной Старой Европы. Изящные городские башни и мощные крепостные стены, необычные, «пряничные» домики – так и кажется, что сейчас из-за поворота покажется средневековый рыцарь на коне или прекрасная Дама в островерхом головном уборе перейдет дорогу. Нарядно украшенные витрины маленьких сувенирных магазинчиков и кафешки с уютными ароматами кофе, глинтвейна и рождественской выпечки - волшебная атмосфера рождественской Европы в антураже средневековых домов! Здесь можно сделать необыкновенно колоритные фотографии и зарядиться праздничным настроением.

Свободное время для посещения Выборгского рынка, который располагается в колоритном западноевропейском здании, напоминающем протестантскую церковь. На рынке представлен большой ассортимент товаров и продуктов из соседней Финляндии.

Экскурсия в усадьбу барона Де Николаи, редкий по красоте скальный пейзажный парк «Монрепо».

«Царство скал Снежной Королевы»

Редкий по красоте скальный пейзажный парк «Монрепо», (его считают красивейшим парком не только в России, но и в Европе!) расположен в бывшем поместье барона де Николаи, где дикая природа и человеческая фантазия создали необыкновенные уголки. Здесь есть свой Остров Мертвых с замком Людвигштайн, до которого можно добраться только по воде, и своя Левкадская скала, названная так по аналогии с греческим островом Левкада, и известный с древности источник, возвращающий зрение, гранитные «курчавые скалы», происхождение которых связывают с пришельцами иных миров, старинные аллеи на живописнейшем побережье, таинственные гроты, исполняющие желания, и серые отвесные скалы над морским заливом, тропинки, уводящие в глубины заповедного леса...

Зимой заснеженная усадьба с заповедным лесом, серыми отвесными скалами над морским заливом с покрытыми льдом водами выглядит волшебно, перенося нас в зимнюю сказку Андерсена!

Обед.

"Веселое Рождество" с Йоулу Пукки в Музее Кренделя!

В камерном Музее Кренделя, где так уютно пахнет сдобным символом Выборга - знаменитыми кренделями, кофе и марципанами, нас встречает развеселый финский Дед Мороз ЙоулуПукки собственной персоной! Озорной Йоулу подготовил для нас много увлекательных историй и удивительных сюрпризов! Вас ждет рассказ-"путешествие" по Рождественским традициям разных стран. Вы узнаете много нового о средневековом Выборге, об истории знаменитого Выборгского кренделя, о других символах Выборга и примете участие в забавных гаданиях. Абсолютно все желающие смогут примерить карнавальные костюмы и принять участие в представлении Средневекового театра, и, конечно, сделать на память множество веселых фотографий!

А еще мы обязательно **попробуем сдобный символ Выборга - знаменитый Крендель и отведаем Глэг – скандинавский ароматный и согревающий напиток на ягодах со специями и пряностями.**

Рождественские встречи с купчихой Каариной на Ганзейском дворе.

А нас ждет еще одна колоритная встреча - отправимся в гости к финской купчихе Каарине. Самое интересное, что такая купчиха действительно жила в Выборге в середине XVI века, и славилась своей исключительной оборотистостью и купеческой хваткой, ей принадлежало несколько кораблей и особенно охотно она торговала с русскими купцами. Нас ждет буквальное погружение в средневековый колорит, ведь в этом музее можно все трогать, везде заглядывать, брать в руки и даже пробовать на вкус. Вы узнаете, как и чем торговали в Средние века, познакомитесь с торговыми приемами госпожи Каарины и ее помощника Ганса, и научитесь танцевать средневековые танцы вместе с веселой хозяйкой!

Свободное время в сказочном средневековом Выборге.

Ужин самостоятельно

Завтрак

3 день
Экскурсия в библиотеку знаменитого финского архитектора Алвара-Аалто. Очень интересное здание известного финского архитектора Алвара-Аалто, который возвел библиотеку в 1933 году. Это настоящий инженерно-архитектурный шедевр минимализма и конструктивизма,

где все устроено для удобства читателя. Выборгцы очень гордятся своей библиотекой и романтично сравнивают ее с белым кораблем...

Отправление в Кронштадт по чуду инженерной мысли - защитной дамбе.

Автобусно-пешеходная экскурсия по Кронштадту - "Романтика Рождества в городе маяков и фортов!"

Увидим самые красивые новогодние елочки и побываем в рождественских фотозонах. В ходе экскурсии вы в полной мере ощутите дух этого удивительного города, увидите памятник адмиралу Макарову, Петровскую пристань, Итальянский дворец, здание Арсенала. Обязательно побываете в величественном **Морском Никольском соборе**, который является главной достопримечательностью города и создан по подобию собора Айя-София в Стамбуле.

Обед самостоятельно.

Парк "Остров фортов" - самый большой в России парк, посвященный военно-морскому флоту. Парк поражает оригинальными инсталляциями и арт-объектами, здесь можно покататься на больших панорамных качелях с круговым обзором и шикарным видом на бескрайний Финский залив, сфотографироваться за огромным штурвалом, насладиться романтикой моря.

Осмотр гигантской атомной подводной лодки - единственной в мире, представленной на суше.

Испытаем гордость за мощь мысли советских инженеров у гигантской атомной подводной лодки "Ленинский комсомол", которая совершила самый длительный переход без подъема на поверхность подо льдами Северного Ледовитого океана. Никогда и нигде во всем мире такая гигантская лодка не демонстрировалась на суше. Для того, чтобы только осмотреть лодку, выстроен специальный павильон со смотровыми площадками. Вы поразитесь размерам этого поистине колоссального сооружения, длиной 107 метров и высотой с трехэтажный дом! Искусно подсвеченные обтекаемые формы, черная, как смоль, блестящая поверхность величественного корпуса, громадные золотистые винты - все это производит фантастическое, и даже нереальное впечатление.

И это еще не все! "Рождественский десерт" нашего путешествия - **Прогулка по Финскому заливу на катере с воздушной подушкой по фортам Кронштадта, с высадкой на форты!** Это комфортабельная отапливаемая лодка с защитой от влаги и ветра. Во время прогулки нас ждет увлекательная экскурсия от гида-историка обо всех секретах многовековых фортов Кронштадта (за доп. плату, по желанию при покупке тура)

И Главное! - высадка на Северный форт №4 ("Зверев") и Северный форт №6!

Трансфер на Московский вокзал. Окончание программы. Самостоятельный отъезд домой не ранее 20.00

В стоимость входит:

- транспортное обслуживание и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- экскурсионная программа
- проживание в гостинице г.Выборг (2 ночи)
- питание (2 завтрака, 2 обеда)
- входные билеты на объекты по программе

Дополнительно оплачивается:

- Прогулка по Финскому заливу на катере с воздушной подушкой по фортам Кронштадта - 2000 руб. (по желанию при покупке тура)

Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием 2 ночи в гостинице «Атлантик» (г. Выборг):

Категория номера	2-х местный номер	1-но местный номер
	Основное/дополнительное место	Основное место
Взрослые	25600/25000	28900
Дети до 14 лет	25600/25000	-